
Yarın 8 Mart Dünya Kadınlar
Günü. İş dünyasından, siyasete, sivil
toplum alanlarında söz sahibi kadın
liderler; eşit temsil, sürdürülebilir
kalkınma ve kapsayıcı bir gelecek
için kadının önemine vurgu yaptı.
Kadınların toplum içinde görünür-
lüğü ve sorumluluğu arttıkça top-
lumsal gelişme de artıyor. Kadınların
iş gücüne katılım oranlarından karar
alma mekanizmalarındaki temsiline
kadar pek çok alandaki başarıları
hem gelecek nesillere örnek oluyor
hem de Türkiye’nin ilerlemesine
katkı sağlıyor. 

Ege İhracatçı Birlikleri Koordi-
natör Başkanı Jak Eskinazi, son dö-
nemde yürütülen yapıcı diyaloğun
somut sonuçlar vermesinden mem-
nuniyet duyduklarını ifade etti. Es-
kinazi, “Avrupa Birliği ile son
dönemde ekonomik ve ticari alan-
larda yürütülen yoğun ve yapıcı
diplomasi trafiğinin olumlu sonuç-
lar vermesinden memnuniyet du-
yuyoruz.

Avrupa Türkiye’siz
olmayacağını gördü

Turistten kimsesize
zabıta hep yanlarında

Aydın’da Beşparmak Dağları’nın yüksek

kesimlerinden doğarak Büyük Menderes Nehri’ni

besleyen Sarıçay, çevreye duyarsız kişilerin doğaya

bıraktığı atıklar nedeniyle kirlilik alarmı veriyor.
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Kadınından erkeğine, emekçisinden işverenine kadar toplumun tüm 
kesimleri kadınların başta iş hayatı olmak üzere yaşama katılmasının önemine

dikkat çekti. Kadınlar görünür oldukça toplum daha da gelişmiş oluyor 

AB’nin “Made in EU” taslağında Türkiye’nin Gümrük Birliği çerçevesinde dikkate
alınmasını Jak Eskinazi, yapıcı diyaloğun sonuç vermesi olarak değerlendirdi

Aydın'da faaliyet gösteren ticari taksi

şoförleri, artan maliyetler karşısında ayakta

kalmakta zorlandıklarını belirterek yetkililerin

tarifeye düzenleme yapmasını bekliyor.

Kadının görünürlüğü
gelişmişliğin aynası

Kent düzeni ve kamu güvenli-
ğinin korunmasının yanı sıra şe-
hirde yaşam kalitesinin
arttırılmasını hedefleyen zabıta
ekipleri 150 binden fazla dene-
tim yaptı. Zabıta ekiplerin günü
geldi turistlerin yol gösterici
oldu, günü geldi kimsesizlerin
yardımına koştu. Kruvaziyer tu-
rizmi kapsamında İzmir'e gelen
286 bin turist zabıta ekiplerinin
koordinasyonuyla güvenli şe-
kilde karşılandı. Liman çevre-
sinde düzen ve güvenlik
sağlanarak ziyaretçilerin şehirde
rahat bir şekilde hareket etmesi
sağlandı. l 6’da

100 yılı aşkın süredir kadınların eşit
haklar için verdikleri mücadele Türki-
ye’de bugün dahi istenilen noktaya
ulaşamamış olsa da başta kadınlar
olmak üzere tüm aydınların verdiği
mücadele ile haklar yavaş yavaş kaza-
nılıyor. Belediyeler, STK’ler, siyasi par-
tiler kota uygulaması, eğitim desteği, iş
imkanı ile kadınları ekonomik hayatın
içine çekiyor. l 5’te 

Asıl hedef AB üyeliği olmalı
Ticaret Bakanlığı tarafından duyurulan ve Türkiye’nin

de “Made in Europe” şemsiyesi altına alınması hakkında
İZSİAD Başkanı Alaattin Yüksel, bu gelişmenin Türkiye
açısından büyük bir fırsat yarattığını söyledi.  Yüksel, bu
karar ile Türkiye’nin Avrupa’nın üretim üssü olduğunun
tescil edildiğini belirterek asıl hedefin ise Avrupa Birliği
üyeliği olması gerektiğinin altını çizdi. l 7’de

Raylardan sürücü
koltuğuna geçti 

İzmir Büyükşehir Belediyesi iştiraki
İzmir Metro AŞ bünyesinde metro ve
tramvay işletmelerinde görev yapan 29
kadından biri olan 23 yaşındaki Simay
Aytimur, 2023'te mekanik bakım tekni-
keri olarak işe başladı. Aytimur bir yıl
sonra tramvay koltuğuna otururken,
erkek egemen meslek alanında "Kadın
isterse her şeyi başarır" sözünü rayların
üzerinde gerçeğe dönüştürüyor. l 4’te

Kadınlar Mahalle 
Mutfağı ile üretiyor

İzmir Büyükşehir Belediyesi
Kadın ve Aile Hizmetleri Dairesi Baş-
kanlığı ve Sosyal Hizmetler Dairesi
Başkanlığı iş birliğinde Çiğli Evka-2
Mahallesi'nde kadınlara yönelik Ma-
halle Mutfağı projesi başladı. Mahalle
Mutfağı, kadınların hem birlikte
yemek yapabileceği hem de çeşitli eği-
timler alabileceği bir dayanışma alanı
olarak kurgulandı. l 4’te 

Karşıyakalı gençler 
afetlere karşı hazır

Karşıyaka Belediyesi, 1-7 Mart
Deprem Haftası’nda Cihat Kora Ana-
dolu Lisesi öğrencilerine kapsamlı bir
eğitim programı düzenledi. l 6’da 
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SON KARAR MEMNUNİYET YARATTI

l 3’te

l 7’de

HER ELDE MEZİYET

KARŞILIKLI GÜVEN

AB’nin hazırlıklarını sürdür-
düğü Sanayi Hızlandırma Yasası
ve ‘Made in EU’ politikası çerçeve-
sinde yayımlanan taslakta, Türkiye
ile mevcut Gümrük Birliği’nin bu
politika kapsamında dikkate alın-
ması, iki taraf  arasındaki güçlü
ekonomik entegrasyonun ve karşı-
lıklı güvenin önemli bir göstergesi”
diye konuştu. l 7’de

Aydın’ın içme suyu tehlikede Taksici esnafı zam bekliyor

KAHRAMANCA

KAHRAMAN DURAK yazdı sayfa 7’de

“UYUSUN DA BÜYÜSÜN 
NİİİİİNNİ”



Denizyıldızı Rotary Kulübü,
Wyndham Grand İzmir Özdilek
Otel’de gerçekleştirdiği toplantıda
sağlık alanında günümüzün en çok
konuşulan yaklaşımlarından biri olan
fonksiyonel tıbbı masaya yatırdı.
“Hastalığı Değil, İnsanı Tedavi Eden
Yaklaşım: Fonksiyonel Tıp” başlıklı
sunumunda Dr. Saime Dostugür, mo-

dern sağlık yaklaşımlarının giderek
daha bütüncül bir anlayışa yöneldi-
ğini anlattı. Fonksiyonel tıbbın yal-
nızca hastalık belirtilerini ortadan
kaldırmaya değil, hastalığın ortaya
çıkmasına neden olan yaşam tarzı,
beslenme alışkanlıkları, stres ve çevre-
sel faktörler gibi temel nedenleri anla-
maya odaklandığını vurgulayan

Dostugür, bireyin sağlığını koruma bi-
lincinin güçlenmesinin önemine dik-
kat çekti. Kronik hastalıkların giderek
arttığı günümüzde sağlığa bütüncül
bakışın giderek daha fazla önem ka-
zandığını ifade eden Dostugür, “İn-
sanı bir bütün olarak ele almak,
tedavinin en önemli parçasıdır” mesa-
jını verdi. HABER MERKEZİ

Ege Üniversitesi Gastronomi Toplu-
luğu, mutfak kültürünün zenginliğini ve
gastronominin disiplinler arası yapısını ele
alan bir etkinlik düzenlendi. "Ege ve Ak-
deniz Mutfak Kültürü" başlıklı söyleşiye,
Ziraat Mühendisi ve Gastronom Tangör
Tan konuşmacı olarak katıldı. Etkinlikte,
yerel üretimden küresel tarım politikala-
rına, mutfak tarihindeki süreklilikten bilin-
çli tüketici olmanın önemine kadar pek
çok konu detaylı bir şekilde ele alındı.

Gastronominin çoğu zaman yanlış an-
laşıldığını ve sadece mutfaktaki pratik sü-
reçlerle sınırlandırılmaması gerektiğini
belirten Tangör Tan, alanın bilimsel de-
rinliğine dikkat çekti. Gastronominin in-
terdisipliner bir çalışma platformu
olduğunu vurgulayan Tan, "Gastronomi,
aşçı yetiştirmek anlamına gelmez, interdi-
sipliner bir çalışma platformudur. Sosyal
bilimlerin ve fen bilimlerinin bir arada ol-
duğu kapsamlı bir platformdur" dedi.

BÖLGENİN KÜLTÜRÜ 

Gastronominin yerel üretim ve tarih
bilgisiyle olan bağına değinen Tan, genç-
lere yaşadıkları coğrafyayı ve o coğrafya-
nın sunduğu değerleri tanımaları yönünde
tavsiyelerde bulundu. Kültürel aidiyetin
önemini vurgulayan Tan, "Nerede yaşı-
yorsanız, nereden geliyorsanız o bölgeyi,
kültürünü ve özelliklerini iyi bilmek zorun-
dasınız. Yurt dışına gittiğinizde size üniver-
sitenizi değil, memleketinizi sorarlar. Sizi
siz yapan o değerlerdir" diye konuştu. 

Standartlaşan tüketim alışkanlıklarını
eleştiren Tan, doğal üretimin önemine
dikkat çekerek, "Bir peynir kokmuyorsa
ben o peyniri tüketmem. Peynir çayır
kokar, mera kokar, saman kokar" dedi.

Öğrencilere bilinçli tüketim çağrısında
bulunan Tan, "Yediğiniz gıdayı sorgula-
mak mecburiyetindesiniz. Nasıl üretildi-
ğini ve hangi lokasyondan geldiğini bilmek
zorundasınız. Bu tükettiğiniz gıda aslında
bir ilaçtır. Ya buna bugün doğru bütçeyi
ayırırsınız ya da 10 sene sonra ilaca para
verirsiniz. Benim inancımda; ürünleri sor-
gulayacak, denetleyecek ve sistemin düzel-
tilmesini sağlayacak olan sizlersiniz"
sözleriyle öğrencileri sorumluluk almaya
davet etti. MELİKE ABACIOĞLU

Gastronomi fen ile başlar
2 Acıbadem Kent Hastanesi On-
koloji Bölümü’nden Uzman Kli-
nik Psikolog Mehmet Güney
Ziyalan kanser tedavisi sürecinde
hastalarda sık görülen iştahsızlık
sorununa ve bu süreçte hasta ya-
kınlarının farkında olmadan yap-
tığı hatalara dikkat çekti.
İştahsızlığın yalnızca kimyasal ya
da mekanik nedenlerle açıklana-
mayacağını vurgulayan Ziyalan,
psikolojik etkenlerin önemli rol
oynadığını söyledi. Tedavi süre-
cinde yaşanan bulantı ve tiksinti
hissinin, zamanla yemek yeme

davranışıyla şartlanabildiğini be-
lirten Ziyalan, "İlaçların bulantı
ya da tiksinti etkisi ortadan kalksa
bile, yemek yeme davranışı bu
olumsuz duygularla eşleştiği
için iştahsızlık devam edebi-
liyor. Bu durumda or-
tada fiziksel bir neden
olmasa da hasta ger-
çek anlamda zorla-
nıyor. . Psikolojik
nedenler de bu du-
ruma yol açabilir ve bu ke-
sinlikle keyfi bir durum
değildir" diye konuştu. İHA

Tıp öğrencileri yaşlılar
için tansiyon ölçtü
2 Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi Tıp Fa-
kültesi 1. sınıf  öğrencileri tarafından sosyal so-
rumluluk projesi kapsamında hipertansiyon
farkındalığına yönelik bir etkinlik gerçekleşti-
rildi. Hastane girişinde kurulan stantta vatan-
daşların tansiyon ölçümleri yapılarak
hipertansiyon hakkında bilgilendirme yapıldı.
Etkinlik kapsamında vatandaşlara, yüksek
tansiyonun erken teşhis edilmesinin sağlık açı-
sından büyük önem taşıdığı anlatılırken, dü-
zenli tansiyon ölçümünün ve sağlıklı yaşam
alışkanlıklarının hastalıkların önlenmesinde
önemli rol oynadığı vurgulandı. İHA 

Patlamış fıtığa
ameliyatsız
tedavi mümkün
2 Prof. Dr. İrfan Koca, halk arasında
"patlamış fıtık" olarak bilinen ileri
evre bel fıtıklarının her zaman ameli-
yat gerektirmediğini belirterek, uygun
hasta seçimiyle cerrahi dışı yöntem-
lerle başarılı sonuçlar alınabildiğini
söyledi. Ameliyat gerekmeyen hasta-
larda farklı tedavi yöntemlerinin bir-
likte ve kişiye özel olarak
uygulanabildiğini belirten Prof. Dr.
Koca, "Bu hastalarda ağrıyı azaltmak
ve sinir üzerindeki baskıyı hafifletmek
amacıyla çeşitli tedavi seçeneklerin-
den yararlanıyoruz. Bunlar arasında;
manuel terapi, nöral terapi, prolote-
rapi, nokta atışı enjeksiyon tedavileri
ve kişiye özel planlanan fizik tedavi ve
egzersiz programları yer alıyor.
Amaç, kas spazmını çözmek, sinir
üzerindeki basıyı azaltmak ve vücu-
dun kendi iyileşme mekanizmasını
desteklemektir. Uygun hastalarda bu
yöntemlerle ameliyata gerek kalma-
dan günlük yaşama dönüş mümkün
olabilmektedir" dedi. İHA

Dünya genelinde kadınların iş gü-
cüne katılım oranı her geçen gün artar-
ken, özellikle 45 yaş ve üzerindeki
kadınlar ekonominin en hızlı büyüyen
ve en tecrübeli grubunu temsil ediyor.
Dünya Sağlık Örgütü verilerine göre ka-
dınların büyük çoğunluğu bu dönemi
45-55 yaşları arasında yaşarken, Türki-
ye’de bu ortalama 47-49 yaş aralığına
iniyor. Yaşar Üniversitesi Psikoloji Bö-
lümü Dr. Öğretim Üyesi Neslihan Tur-
nalar Çetinkaya da menopoz sürecinin
çalışma hayatı üzerindeki etkilerine dik-
kat çekiyor. Birleşmiş Milletler Nüfus Fo-
nu’nun (UNFPA) verilerine göre, dünya
genelinde 2025 itibarıyla yaklaşık 1,1
milyar kadın menopoz döneminde bulu-
nuyor. 

RİSK ÖNE ÇEKİYOR 

Harvard Pilgrim Sağlık Bakım Ensti-
tüsü tarafından Mayıs 2025’te yayımla-
nan kapsamlı araştırmaya göre;
sosyoekonomik açıdan dezavantajlı böl-
gelerde yaşayan ve yüksek stres altında
çalışan kadınlar, akranlarına göre orta-
lama 2 yıl daha erken menopoza giriyor.
Deloitte’un ‘Women at Work 2024’ ra-
porundan veriler, kadınların giderek
daha fazla menopoz semptomlarıyla ça-
lışmaya devam etmek zorunda kaldığını
gösteriyor. Ağır semptomlara rağmen ça-
lışmaya devam edenlerin oranı bir yılda
yüzde 20’den yüzde 40’a çıkarken işve-
ren desteği alan kadın oranının yüzde
30’dan yüzde 19’a düşmesi dikkat çeki-
yor. Endüstriyel psikoloji alanında çalış-
malar yapan Yaşar Üniversitesi Psikoloji

Bölümü Dr. Öğretim Üyesi Neslihan
Turnalar Çetinkaya, menopozun her ka-
dında farklı yaşanan doğal bir süreç olsa
da çoğunlukla iş hayatını zorlaştıran
semptomlar oluşturduğunu vurguluyor.
Çetinkaya, şunları söylüyor: “Araştırma-
lar, iş yerinin fiziksel ve psikososyal koşul-
larının menopoz semptomlarını
ağırlaştırabildiğini gösteriyor. Yetersiz
havalandırma, yüksek ortam sıcaklığı,
katı mola ve tuvalet politikaları kadınla-
rın bu süreci daha zor yaşamasına neden

oluyor. Buna bir de menopozun hala
tabu olması eklenince, birçok kadın
damgalanma ve yetersiz algılanma kor-
kusu nedeniyle yaşadıklarını gizlemeyi
tercih ediyor. Menopoz, kadınların iş ha-
yatındaki deneyimini doğrudan etkile-
yen, ancak uzun yıllardır görmezden
gelinen bir gerçek. Oysa destekleyici ku-
rumlar, deneyimli kadın çalışanlarını
kaybetmiyor; aksine bağlılığı, üretkenliği
ve kurumsal sürdürülebilirliği güçlendiri-
yor.” SERKAN GÜNBAY

Menopoz gerçeği özellikle çalışan kadınlar için en önemli sorunların başında geliyor.

Menopoz, dünya genelinde ise yaklaşık 1,1 milyar kadını etkiliyor. Yüksek stres altında

çalışan kadınlar, akranlarına göre ortalama 2 yıl daha erken menopoza giriyor

1.1 milyar kadın
yaşıyor: Menopoz
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Danışmanlık hizmeti
daha çok gelişmeli

Dr. Çetinkaya, “Kurumların önce-
likle menopozu açıkça tanıyan iş yeri
politikaları geliştirmesi ve ayrımcılığa
karşı sıfır tolerans yaklaşımı benimse-
mesi gerekiyor. Fiziksel ortamda yapı-
lacak havalandırma iyileştirmeleri,
ortam ısısının düzenlenmesi ve kıyafet
kurallarındaki esnekliklerin yanı sıra;
esnek çalışma saatleri ile hibrit model-
lerin sunulması kadınların bu süreci
daha verimli geçirmesini sağlayabilir.
Ayrıca sağlık sigortaları kapsamında
menopoz danışmanlığına erişimin ko-
laylaştırılması ve yöneticilere yönelik
farkındalık eğitimleri, kurumsal kültü-
rün ayrılmaz bir parçası haline gel-
meli” diyor. 

Fonksiyonel tıp bütüncül yaklaşır

Kanserde iştahsızlık keyfi bir durum değil



2 Buca’nın Cumhuriyet Mahal-
lesi’nde kamuoyunda büyük üzüntü
yaratan hayvan ölümleriyle ilgili yü-
rütülen incelemede analiz sonuçları
belli oldu. Bornova Veteriner Kont-
rol Araştırma Enstitüsü’nde yapılan
toksikolojik incelemelerde ölümlerin
zehirlenme sonucu gerçekleştiği or-
taya çıktı. Yetkili kurum olan Buca
İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü
tarafından Cumhuriyet Başsavcı-
lığı’na suç duyurusunda bulunulur-
ken, sürecin ilgili kurumlar
tarafından takip edildiği bildirildi.
Buca Belediye Başkanı Görkem
Duman da sürecin takipçisi olacak-
larını söyledi.

SÜRECİN TAKİPÇİSİYİZ

Buca Belediye Başkanı Görkem
Duman da, yaşanan olayın üzüntü
verici olduğunu belirterek konunun
yakından takip edildiğini ifade etti.
Başkan Görkem Duman, “Yapılan
analizler sonucunda hayvanların ze-
hirlenme sonucu hayatını kaybettiği
belirlendi. Yetkili kurumlar gerekli
hukuki süreci başlattı. Biz de ilgili
kurumlarla koordinasyon içinde sü-
recin takipçisi olmaya devam edece-
ğiz” diye konuştu. 
SERKAN GÜNBAY 
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Araca saldıran sürücüye
240 bin TL ceza kesildi 
2 Aydın Efeler’de kamera kayıtla-
rına göre, Osman Yozgatlı Mahallesi
Batı Çevre Bulvarı Tellidede Mezar-
lığı mevkiinde ara sokakta bekleyen
kamyonetin arkasında duran otomo-
bilin sürücüsü, kamyonet sürücüsü-
nün kendisine el kol hareketi
yaptığını iddia ederek öfkeyle kamyo-
nete koşarak gelip cama vurmaya
başladı. Kamyonetin kapısına tekme-
leyip kapıyı açmaya çalışan ve sürü-
cünün de kapıyı açmasını isteyen
şahsı çevredeki vatandaşlar sakinleş-
tirmeye çalıştı. Sivil trafik ekipleri,
kimliğini tespit ettikleri E.S.’yi kısa
sürede yakalayarak gözaltına aldı.
Yapılan incelemelerde sürücünün
ehliyetsiz araç kullandığı ve trafikte
saldırı amacıyla başka bir aracı ıs-
rarla takip ettiği tespit edildi. Polis
ekipleri tarafından sürücüye bu mad-
delerden toplam 240 bin TL idari
para cezası uygulandı. İHA 

Beşinci kattan düşen 
kadın hayatını kaybetti
2 Denizli’nin Merkezefendi İlçe-
sinde 51 yaşındaki kadın oturduğu
binanın 5. katından aşağıya düşen
kadın hayatını kaybetti. Bir süredir
ailevi nedenlerden dolayı bunalımda
olan 51 yaşındaki Emine Güngüz
adlı kadın oturduğu apartmanın 5.
katından aşağıya düştü. Olayı fark
eden çevredeki vatandaşların 112
Acil Çağrı Merkezine ihbarı üzerine
bölgeye sağlık ve polis ekipleri sevk
edildi. Sağlık ekiplerinin Gündüz için
yaptığı kontrollerde olay yerinde ha-
yatını kaybettiğini belirlendi. Emine
Gündüz’ün daha önceden 2 kere in-
tihara teşebbüs ettiği öğrenilmesi
üzerine olayın intihar olabileceği de-
ğerlendirilirken; olayla ilgili soruştur-
manın devam ettiği bildirildi. İHA 

Buca’da sokak 
hayvanları
zehirlenmiş

Olay, 10 Şubat tarihinde meydana
geldi. Y.A. (13) isimli öğrencinin arkadaş-
larına yönelik "Seni babama öldürtürüm"
gibi ifadeler içeren mesajlar ve mektuplar
gönderdiği tespit edildi. Aynı öğrencinin
kendi aralarında oluşturdukları What-
sApp gruplarında da küfür ve hakaret içe-
ren sözler kullandığı, yine arkadaşlarına
yönelik tehdit mesajları kullandığı da be-
lirlendi. Bunların üzerine diğer velilerin ve
öğrencilerin şikayet dilekçeleri de okul yö-
netimini harekete geçirtti. Olayla ilgili in-
celeme başlatan yönetim, Y.A.'nın annesi
S.A. ve babası V.A.'yı görüşme yapmak
için okula davet etti.

VELİLER ENDİŞE YAŞADI 

Okul Müdürü Burcu Söğütcüpınar,
10 Şubat tarihinde okullarında bazı öğ-
rencilerin akran zorbalığına maruz kaldı-
ğına dair ciddi şikayetler aldıklarını
belirterek, öğrenci WhatsApp grupları
üzerinden tehdit içerikli mesajlar paylaşıl-
dığını ve "Seni babama öldürtürüm" ifa-
delerinin yer aldığı yazılı tehdit
mektuplarının ortaya çıktığını söyledi. Bu
gelişmeler üzerine okul yönetiminin
hemen harekete geçtiğini ifade eden Sö-
ğütcüpınar, diğer velilerin de çocuklarının
güvenliği konusundaki endişelerini dile
getiren toplu dilekçeler verdiğini ve okul-
aile iş birliğini sağlamak amacıyla söz ko-
nusu öğrencinin velilerini okula davet
ettiklerini belirtti. 12 Şubat'ta gerçekleşti-
rilen görüşmenin ne yazık ki bir şiddet
olayına dönüştüğünü dile getiren Söğüt-
cüpınar, öğrencinin durumunu görüşmek
üzere davet edilen velinin okul yöneticisi-
nin odasında kitapları yerlere saçtığını,
masayı dağıttığını ve saldırgan tavırlar

sergilediğini aktardı. Olay sırasında şahıs-
lara yönelik ağır hakaret ve tehditlerin
savrulduğunu vurgulayan Söğütcüpınar,
yaşanan bu durumun okulun huzur ve
güvenliğini doğrudan hedef  aldığını ifade
etti. Eğitimcilerin özellikle bir velinin
doğrudan öğrencilerin bulunduğu mesaj
gruplarına girerek tehdit ve hakaretlerde
bulunmasını en büyük sorun olarak de-
ğerlendirdiğini belirten Söğütcüpınar,
"Amacımız suça sürüklenen çocukları
topluma kazandırmak ve bu tür üzücü
olayların önüne geçmektir" dedi. 

Son dönemde medyada yer alan, bir
öğretmenin öğrencisi tarafından öldürül-
mesi gibi acı haberlerin tekrar etmesini is-

temediklerini belirten Söğütcüpınar,
"Okullar polemik merkezleri değil, ço-
cukların geleceğinin inşa edildiği alanlar-
dır" ifadelerini kullandı. Yaşanan
olayların ardından okul yönetimi olarak
adli makamlar, sosyal hizmetler ve ilgili
tüm mercilere gerekli başvuruları yaptık-
larını ve durumu yargıya taşıdıklarını
söyleyen Söğütcüpınar, diğer öğrencilerin
ve velilerin güvenlik kaygısı duymaması
gerektiğini vurguladı. Okulun güvenliğini
korumak için tüm sorumluluğu aldıkla-
rını ve hukuki süreci titizlikle takip ettikle-
rini belirten Söğütcüpınar, velilere de
"Gönlünüz rahat olsun" mesajı verdikle-
rini söyledi. İHA

Akran zorbalığı veli
şiddetine dönüştü

Aydın’da Beşparmak Dağları’nın
yüksek kesimlerinden doğarak Büyük
Menderes Nehri’ni besleyen Sarıçay,
çevreye duyarsız kişilerin doğaya bırak-
tığı atıklar nedeniyle kirlilik alarmı ver-
meye başladı. Sarıçay Barajı’na su
taşıyarak Aydın’ın içme suyu ihtiyacının
önemli bir bölümünü karşılaması plan-
lanan akarsuda oluşan kirlilik, doğa ve
çevre tutkunlarının dikkatini çekti.

Sarıçay’ın geçtiği Çalışlı bölgesinde
yapımı devam eden barajı doldurarak
Kuşadası, Söke, Davutlar ve Güzelçam-
lı’nın içme ve kullanma suyu ihtiyacını
karşılayacak olan bu önemli su kaynağı-
nın duyarsız kişiler tarafından kirletil-
diği belirtildi.

MADEN ATIKLARI, 
PLASTİKLER HER YERDE 

Herkesi duyarlı olmaya çağıran Ku-
şadası Ekosistemi Koruma ve Doğa Se-
venler Derneği (EKODOSD) Başkanı
Bahattin Sürücü, "Olağanüstü güzel-
likte bir coğrafyadan geçen bu akarsu-
yun, özellikle içme suyu sağlayacak bir
barajı beslemesi nedeniyle çok temiz ve
korunmuş olması gerekir. Ancak yaptı-
ğımız arazi incelemelerinde Sarıçay’ı
tehdit eden ciddi sorunlar olduğunu
gördük. Barajın üst kesimlerinde faali-
yet gösteren bazı maden ocaklarının
atıklarının Sarıçay’a karıştığı gözlem-
lenmektedir. Son yağışlarla birlikte or-

taya çıkan bir başka tehlike ise plastik
kirliliğidir. Yağmurları fırsat bilen bazı
duyarsız kişiler, ‘su götürür’ düşünce-
siyle özellikle plastik atıkları Sarıçay’a
bırakmaktadır. Çay kıyılarına araçlarla
dökülen veya doğaya gelişigüzel atılan
atıklar, şiddetli yağışlarla birlikte akar-
suya taşınarak Sarıçay’ın içinde birik-
mektedir. Çay içindeki ağaçların
dallarında ve bitkilerin üzerinde takılı
kalan plastikler, adeta doğanın içine ku-
rulmuş korkutucu bir dekor görüntüsü
oluşturmaktadır" diyerek Aydın’ın
önemli bir su ihtiyacını karşılayacak
olan Sarıçay’ın korunması gerektiğini
kaydetti. Yaptıkları incelemelerde çevre

kirliliğine neden olan en önemli atıklar-
dan birinin plastik poşetler olduğunu
belirten Sürücü, "Geçmişte alışveriş
için fileler, bez torbalar ve çıkınlar kul-
lanılırken bugün bunların yerini büyük
ölçüde plastik poşetler aldı. Köylerden
kentlere kadar hayatımızın vazgeçilmez
bir parçası haline gelen plastikler, günü-
müzün en büyük çevre sorunlarından
biri haline gelmiştir. Bu sorun sadece
Sarıçay’la da sınırlı değildir. Sarıçay bir
örnektir. Tüm derelerimiz, çaylarımız,
sulak alanlarımız ve deniz kıyılarımız
ne yazık ki plastik atıklarıyla dolu" diye-
rek plastik kullanımında daha dikkatli
olunması gerektiğini belirtti. İHA

Aydın’ın içme suyu işte
bu kirlilikten geliyor
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İzmir'de bir özel okulda öğrenim gören 7. sınıf öğrencisinin diğer öğrencilere akran
zorbalığı yaptığı iddiaları üzerine okul yönetimi inceleme başlattı. Okula çağrılan
öğrenci velisinin, okul müdürünün odasında saldırgan tavırlar sergilediği ileri sürüldü

Öte yandan, yaşanan
olayların ardından okul yö-
netimi tarafından disiplin ku-
ruluna sevk edilen
öğrencinin, ailesi ile yapılan
görüşmede başka bir okula
nakledilmesi istendi. Öğren-
cinin kaydı okuldan silinir-
ken, ailesi tarafından başka
bir okula alındı. 

Başka okula 
nakledildi
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2 İzmir Büyükşehir Belediyesi Kadın ve Aile
Hizmetleri Dairesi Başkanlığı ve Sosyal Hizmet-
ler Dairesi Başkanlığı iş birliğinde Çiğli Evka-2
Mahallesi'nde kadınlara yönelik Mahalle Mut-
fağı projesi başladı. Mahalle Mutfağı, kadınların
hem birlikte yemek yapabileceği hem de çeşitli
eğitimler alabileceği bir dayanışma alanı olarak
kurgulandı. Aşevleri Şube Müdürlüğü tarafın-
dan sağlanan ürünlerle dengeli, ekonomik ve
besleyici menüler hazırlayan kadınlara, gıda
mühendisleri ve Meslek Fabrikası Şube Müdür-
lüğü eğitmenleri eşlik ediyor.
Proje kapsamında sebze ağırlıklı dengeli tabak
hazırlama, gıda israfını azaltma, mevsim ürün-
lerini değerlendirme ve günlük hayatta uygula-
nabilir pratik tarifler üzerine çalışılıyor. Bir
yandan yemek yapıp bir yandan da Kadın Ça-
lışmaları Şube Müdürlüğü eğitmenlerinden sağ-
lık, sosyal destek ve kişisel gelişim gibi konularda
eğitimler alan kadınlar, pişirdikleri yemekleri ev-

lerine götürüyor. Sağlıklı pişirme teknikleri, por-
siyon kontrolü ve aile içi beslenme alışkanlıkları-
nın da konuşulduğu Mahalle Mutfağı, sağlıklı
yaşam kültürünün kadınlarla birlikte kurulduğu
bir alan olarak öne çıkıyor.
Mahalle Mutfağı projesi kapsamında ilk gün
alaca çorba, Antep doğrama yemeği, bulgur pi-
lavı, salata yapıldı. Ayrıca "iletişim becerileri ve
hayır diyebilmek" ile "yasal haklar" konularında
eğitimler gerçekleştirildi. Proje hakkında bilgi
veren Kadın Çalışmaları Şube Müdürlüğü'nde
görevli Burçin Yılmaz, "Aslında burası sadece
bir mutfak değil. Burada kadınlar iş birliği
içinde sosyalleşiyor, bir arada olmanın mutlulu-
ğunu yaşıyor. Ayrıca sağlıklı beslenme, pratik ye-
mekler, ev ekonomisi ve bütçeleme, kadın
sağlığı, kadın hakları gibi eğitimler alıyorlar.
Mahalle Mutfağı, kadınların sosyal becerilerinin
de geliştiği bir dayanışma noktası" dedi. 
HATİCE KAÇAR

Kadınlar Mahalle Mutfağı ile üretiyor

Raylardan sürücü koltuğuna geçti 

Konak Belediyesi 8 Mart Dünya Ka-
dınlar Günü etkinlikleri kapsamında
“Kadınlar ve Ekonomik Güçlenme” pa-
neli düzenledi. İzmir Mimarlık Mer-
kezi’nin ev sahipliği yaptığı panelde
kadın emeği, girişimciliği ve karar alma
mekanizmalarındaki varlığının güçlen-
mesi masaya yatırıldı; ekonomik bağım-
sızlığın kadınların yaşamındaki
dönüştürücü etkisi değerlendirildi. 

UMUDUN GÜNÜ 

Panelin açılış konuşmasını yapan
Konak Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı
Mutlu, İzmir’de ilk defa sekiz kadın be-
lediye başkanının aynı anda görev yaptı-
ğını vurgulayarak İzmir’in kadınların
sesinin çok gür çıktığı, sözünü çok güçlü
olduğu bir kent olduğunu dile getirdi.
Yönetici olarak kendilerine çok büyük
sorumluluk düştüğünü, çünkü gelecek-
teki yönetici kadınların yolunu açma
misyonlarının olduğunu ifade eden Baş-
kan Mutlu, görevlerinin gurur ve onur
verdiğinin altını çizdi. 8 Mart’ın öne-
mine değinen Başkan Mutlu konuşma-
sını şöyle sürdürdü: “Dünya Kadınlar
Günü dolayısıyla eşitliği, özgürlüğü ve
her alanda verdiğimiz hak mücadelemizi
büyütmek için buradayız. 8 Mart, dire-
nişin, dayanışmanın ve umudun günü. 8
Mart, emeği görülmeyen, sesi bastırıl-
mak istenen, hakları yok sayılan milyon-

larca kadının tarih boyunca yükselttiği
isyanın adı. Kadını korumayan, şiddeti
engellemeyen, cezasızlığı büyüten her
tercih politiktir. Kadınların ne giyece-
ğine, nerede gezeceğine, kaç çocuk do-
ğuracağına kafa yoran anlayış sürdükçe
eşitsizlik de şiddet de bitmeyecek.” 

DESTEK OLMAK ÖNEMLİ 

Cevdet İnci Eğitim Vakfı Güç Kay-
nağı Ece Elbirlik Ürkmez, cinsiyet ay-
rımcılığının ekonomiyle olan bağını
aktardığı konuşmasında erkek işi görülen
mesleklerde kadın istihdamının önemini
vurguladı ve şöyle konuştu: “Vakıf  ola-
rak her yaştan çocuk ve gence yönelik
çalışmalar yürütüyoruz. Bunların hep-
sinde cinsiyet eşitliğini önemsiyoruz. İlk
defa geçen yıl Konak Belediyesi ile yü-
rüttüğümüz Hem İşte Hem Eğitimde
Programı’nı, kadınlara yönelik gerçek-
leştirdik. Eğer bir kadının etrafındaki
destek mekanizmaları güçlüyse o zaman
şanslı oluyoruz. Bunun ilk ayağı da eko-
nomik güçlenme. Toplumda üreten
birey sayısını artırmaya çalışıyoruz, bir
bireyin sadece eğitim alıp evde oturması
bizim amacımız değil. Sahada kadın ça-
lışan sayımızı arttırmak hedeflerimiz
arasında. CNC operatörlüğü ve gaz kay-
nakçılığı gibi erkek işi olarak görülen iş-
lerde mesleki eğitimle kadınların
istihdama katılmalarını önemsiyoruz.”

TOBB İzmir Kadın Girişimciler İcra
Kurulu Başkan Yardımcısı Ayhan Seyfeli
de ekonomide kadının, değiştirici ve ge-
liştirici rol üstlendiğinin altını çizerek,
“Kadının ekonomide aktif  olduğu top-
lumlarda gelir artıyor, yoksulluk azalıyor
ve diğer kuşaklara geçmiyor. Haklarınızı
bilen bir kadınsanız daha cesur kararlar
alabiliyorsunuz. Kadınlara markalaşma
konusunda neler yapması gerektiğini öğ-
retiyoruz. Genç girişimcileri ve marka
olmak isteyen kadınları projelerimizde
bizimle yan yana olmaya davet ediyo-
ruz. Kadınların ekonomik güçlenmesi
sadece bir kadın meselesi değil toplum
meselesi” diye konuştu. 

İzmir İş Kadınları Derneği Yöne-
tim Kurulu Başkanı Özden Monkol
Erten, kadınları her alanda aktif  ola-
cakları projelerle desteklediklerini
ifade etti ve “Kadınların her alanda
daha aktif  olması için projeler üret-
meye çalışıyoruz. Genç İZİKAD pro-
jemiz ile gençlere nasıl girişimci
olabileceklerini gösteriyoruz. Fikirle-
rini iş planı olarak bize sunmalarını
bekliyor sonra da ilk üçü belirliyoruz.
Tüm fikirlerin ileride bir projeye dö-
nüşmesi için çabalıyoruz. Sonuçlarını
aldıkça daha da motive oluyoruz. Ge-
leceğin iş kadınlarını, burs fonuyla
genç kızları desteklemeye çalışıyoruz”
dedi. HASRET DENİZ ÖZTOP 

Konak Belediyesi’nin Dünya Kadınlar Günü kapsamında düzenlediği

“Kadınlar ve Ekonomik Güçlenme” panelinde konuşan Başkan Mutlu,

“Mücadelemiz, her bir kadın özgürleşene kadar devam edecek. Bundan

sonra bir kişi daha eksilmeyeceğiz; bir adım bile geri atmayacağız” dedi

Yoksulluğun
kadınlaşmasını 
engelleyeceğiz

İzmir Büyükşehir Belediyesi işti-
raki İzmir Metro AŞ bünyesinde
metro ve tramvay işletmelerinde
görev yapan 29 kadından biri olan 23
yaşındaki Simay Aytimur, tramvay
sürücüsü olarak hem teknik bilgi biri-
kimi hem de kararlılığıyla önemli bir
sorumluluk üstleniyor. Uçak motor
gövde bakım teknikerliği eğitimi alan
ve uçak motorları konusunda uzman-
laşan Aytimur'un hikayesi, çocukluk
hayaliyle başladı. İzmir Metro AŞ'de
2023'te mekanik bakım teknikeri ola-
rak işe başlayan ve bir yıl sonra tram-
vay koltuğuna oturan genç sürücü,
erkek egemen meslek alanında
"Kadın isterse her şeyi başarır" sö-
zünü rayların üzerinde gerçeğe dön-
üştürüyor.

Tramvayın sürücü koltuğuna ilk
oturduğu anı, "Önce korku hissettim
çünkü yolcuların hayatı bize emanet.
Ama aynı zamanda büyük bir gurur
duydum" sözleriyle anlatan genç sü-
rücü, bu sorumluluk bilinciyle görev
yaptığını vurguladı. Simay Aytimur

için tramvay sürücülüğü sadece bir
meslek değil, aynı zamanda bir
duruş. "Bazen bu işe yalnızca erkekle-
rin yaptığı bir meslek olarak bakılıyor.
Oysa kadınlar da erkekler kadar ba-
şarılı. Biz kadınlar varız ve bu işleri
en iyi şekilde yapıyoruz" diyor. Ona
göre eşitlik bir lütuf  değil, temel bir
hak. En büyük desteği ailesinden aldı-

ğını anlatan genç kadın, yakın çevre-
sinin duyduğu endişelere rağmen
inancını hiç kaybetmediğini belirti-
yor. "Ben yapabileceğime hep inan-
dım. Ailemin benimle gurur
duyduğunu görmek hem mutlu edi-
yor hem de daha çok motive ediyor"
sözleriyle duygularını paylaşıyor. 
MELİKE ABACIOĞLU

EKONOMİ

ARAÇ KASASI SATIN ALINACAKTIR

MUHTELİF MARKA VE MODEL ARAÇLARA KASA İMALATI VE MONTAJI mal alımı 4734 sayılı
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/356946
1- İdarenin
1.1. Adı : İZMİR SU VE KANALİZASYON İDARESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Cumhuriyet Bulvarı Cad. No:16 PK:35251 Konak/İZMİR 

KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02322932000
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 31.03.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres : Cumhuriyet Bulvarı No:16 K:3 35250 KONAK İZMİR
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : MUHTELİF MARKA VE MODEL ARAÇLARA KASA İMALATI VE 

MONTAJI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 7 KLALEM MAL ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : Yeşillik Cad. No:196 Karabağlar/İZMİR adresine teslim edilecektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşmenin imzalanmasına müteakip 210 (ikiyüzon) takvim 

günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalanmasına müteakip
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gösteren belge
veya belgelere ilişkin bilgiler,
c) İstekli Türkiye'de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden biriyle birlikte
sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi.
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belirten is-
teklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı teklif etmeye yetk-
isinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır:
İmalatçılığı gösteren belgeler
Yetkili Satıcı / Temsilci Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin tamamında
% 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.
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İzmir iş dünyasının önde gelen sivil
toplum kuruluşlarının kadın başkanları,
8 Mart Dünya Kadınlar Günü kapsa-
mında yayımladıkları ortak mesajla top-
lumsal cinsiyet eşitliğinin ekonomik
kalkınma için en kritik eşik olduğuna
dikkat çekti. Kadınların iş gücüne katı-
lım oranlarından karar alma mekaniz-
malarındaki temsiline kadar pek çok
alanda yapısal reform çağ-
rısı yapan başkanlar, İz-
mir’in girişimci mirasıyla bu
dönüşümün öncüsü olması
gerektiğini ifade ettiler.

BASİFED Yönetim
Kurulu Başkanı Semiha
Güneş: “Toplumsal cin-
siyet eşitliği adalet ve
refah getirir”

8 Mart bir kutlama günü
değil, kadınların tüm dün-
yada uğradıkları eşitsizliklere ve ayrım-
cılığa karşı verdikleri onurlu mücadeleyi
selamladığımız bir farkındalık günüdür.
TÜİK verilerine baktığımızda kadınla-
rın iş gücüne katılım oranının yüzde
36,6 seviyesinde kalması, erkeklerde ise
bu oranın yüzde 72,4 olarak gerçekleş-
mesi kabul edilebilir bir tablo değildir.
Aradaki bu uçurumun kapatılması,
gayri safi milli hasılamızı doğrudan artı-
racak en büyük güçtür. Demokratik ve
laik bir Türkiye idealine ancak kadınla-
rın hayatın her alanında eşit temsiliyle
ulaşabiliriz. 

İZİKAD Yönetim Ku-
rulu Başkanı Özden
Erten: “Eşitliği birlikte
inşa edelim”

8 Mart Dünya Kadınlar
Günü, yalnızca bir anma
günü değil; kadınların eşit
haklar, eşit fırsatlar ve gü-
venli bir yaşam için sürdür-
düğü mücadelenin ortak
hafızasıdır. Bugün hâlâ aynı işi yapan
kadın ve erkeğin aynı ücreti almasını,
kadınların karar masalarında görünür

olmasını, bakım emeğinin adil paylaşıl-
masını konuşuyor olmak hepimiz için
düşündürücüdür. Çünkü eşitlik, top-
lumsal adaletin yanında ekonomik kal-
kınmanın da anahtarıdır: Kadınların
istihdama tam ve nitelikli katılımı arttı-
ğında, büyüme hızlanır, inovasyon güç-
lenir, refah tabana yayılır. Şu anki hızla
ilerlenirse küresel ölçekte cinsiyet eşitli-

ğine ulaşmanın
134 yıl süreceği
öngörülüyor. 8
Mart’ta bir kez
daha iş dünya-
sını, karar alıcı-
ları ve toplumu;
eşitliği iş yerinde,
evde ve kamusal
alanda birlikte
inşa etmeye
davet ediyorum.

EGİKAD Yönetim Kurulu Baş-
kanı Şahika Aşkıner: “Kadın aklı
belirleyici oluyor”

İzmir’de öne çıkan girişimcilik ru-
hunu kadınların vizyonuyla destekledi-
ğimizde, küresel pazarda çok daha
rekabetçi bir konuma ulaşacağımız
şüphe götürmez. Mevcut verilere göre
kadın girişimci oranının yüzde 15 ile 20
bandında seyretmesi, potansiyelimizin
ne kadar gerisinde kaldığımızı gösteri-
yor. Dijital dönüşüm ve yeşil mutabakat

gibi süreçlerde
kadın aklının ve
hassasiyetinin
belirleyici olması
uyum nokta-
sında hepimize
büyük avantaj
sağlayacaktır.
Öngörülebilir
ekonomi politi-
kaları ve hukuk
devleti anlayışı

güçlendirildiği ölçüde kadın girişimciliği
de ivme kazanacaktır. 

EGEKOBİDER Yönetim Ku-
rulu Başkanı Yüksel Bilek: “Sa-
nayide yerel kalkınmanın da
anahtarı”

KOBİ’ler Türkiye ekonomisinin
omurgasıdır ve kadınlar bu yapının en
üretken halkasını temsil etmektedir. Sa-
nayicimizin en temel beklentisi olan hu-
kukun üstünlüğü ve öngörülebilir

ekonomik modeller sağlan-
dığında, kadınların üretim-
deki payı çok daha hızlı
bir artış gösterecektir.

Kadın ve erkeğin
omuz omuza çalıştığı, adil
fırsatların sunulduğu ve
emeğin cinsiyete göre
değil niteliğe göre değer
gördüğü bir çalışma haya-
tına inanıyoruz. İzmir’in
güçlü sanayi altyapısında

daha fazla kadın istihdamı sağlamak,
yerel kalkınmanın da anahtarıdır. 

LİYAKAT Yönetim Kurulu
Başkanı Gülçin Güloğlu Uğuz:
Stratejik karalarda daha görü-
nür oluyorlar

Kadın liderliği artık bir tercih
değil, sürdürülebilir bir ekonomik
yapının zorunlu unsurudur. İz-
mir'de kadınlar yalnızca üretimde
değil, yönetim süreçlerinde ve stra-
tejik kararlarda da daha görünür
hale geliyor. Ancak temsil oranları

hâlâ istenilen seviyede
değil. LİYAKAT olarak
kadınların yönetim ku-
rullarında, yatırım süreç-
lerinde ve ekonomik
karar mekanizmalarında
daha etkin rol alması
için çalışmalarımızı sür-
dürüyoruz. Kadınların
güçlenmesi yalnızca ka-
dınların meselesi değil-

dir; bu, toplumun bütününü
ilgilendiren yapısal bir dönüşüm sü-
recidir. HABER MERKEZİ 

Sürdürülebilir
kalkınmanın 
temel güvencesi
2 EBSO Başkanı Ender Yorgancılar, yayınla-
dığı mesajda şu ifadelere yer verdi: “Kadınla-
rın ekonomik ve sosyal hayatta eşit, güçlü ve
etkin bir şekilde yer aldığı toplum, sürdürüle-
bilir kalkınmanın en temel güvencesidir. Sa-
nayiden bilime, girişimcilikten yönetime kadar
her alanda kadınlarımızın ortaya koyduğu
emek, ülkemizin rekabet gücünü artıran en
önemli değerlerden biridir. Kalkınmanın en
önemli sac ayaklarından biri olan sanayi sek-
töründe de kadın istihdamının ve kadın giri-
şimciliğinin artırılması, yalnızca bir eşitlik
durumu değil; aynı zamanda ekonomik büyü-
menin, yenilikçiliğin ve verimliliğin de anahta-
rıdır. Kadınların üretim süreçlerine daha fazla
katılımı, daha kapsayıcı ve güçlü bir ekonomi
inşa etmemizin vazgeçilmez unsurlarındandır. 

PROJELER ÜRETİYORUZ 

Ege Bölgesi Sanayi Odası olarak, kadınla-
rımızın iş gücüne katılımını, kız çocuklarımı-
zın eğitimini destekleyen, mesleki eğitim ve
girişimcilik alanında fırsat eşitliğini güçlendi-
ren “Güçlü Kadın Güçlü Ekonomi”, “Bilişim
Sektöründe Geleceğe Yön Veren Kadınlar”
gibi projelerimizle meslek ve ekonomik özgür-
lük kazandırdığımız kadınlarımızın çalışmala-
rıyla gurur duyuyoruz.  Bundan sonra da bu
tür projeleri hayata geçirmeye devam edece-
ğiz. Kadınlarımızın üretkenliğine, güçlü duru-
şuna ve liderliğine duyduğumuz güvenle;
daha müreffeh bir Türkiye için beraberce ça-
lışmayı sürdüreceğiz. Aydınlık yarınlarımızın
teminatı, hayatın her alanındaki emek ve ça-
lışmalarıyla dünyamıza değer yaratan tüm ka-
dınların 8 Mart Dünya Kadınlar Günü’nü
kutluyor; kadına şiddeti hiç konuşmayacağı-
mız, saygı ve fırsat eşitliğinin hakim olduğu
bir gelecek diliyorum.” HABER MERKEZİ

Sağlıklı nesiller güçlü kadınlar ile yetişir 
2 “8 Mart, kadınların eşitlik ve daha adil bir
yaşam talebini tüm dünyaya duyurduğu tarihsel bir
dönüm noktasıdır. 1857’de yükselen o ses, bugün
daha güçlü ve daha kararlı bir şekilde yankılanıyor.
Bir kadın ve bir yönetici olarak, bu anlamlı günü
yürekten kutluyorum” diyen Yaşar Holding Yöne-
tim Kurulu Başkan Vekili İdil Yiğitbaşı, kadınların
toplumsal ve ekonomik hayattaki rolünün sürdürü-
lebilir kalkınma açısından belirleyici olduğunun al-
tını çizdi. Türkiye’de kadın hakları alanında atılan

öncü adımların bugün de yol gösterici olduğunu
ifade eden İdil Yiğitbaşı, “Günümüz medeniyetle-
rinden çok önce Türk kadınına seçme ve seçilme
hakkını kazandıran Mustafa Kemal Atatürk’ün aç-
tığı yolda, kadınların eşit ve güçlü  olduğu bir gele-
cek için var gücümüzle çalışmaya devam edeceğiz.
Tüm kadınların 8 Mart Dünya Kadınlar Günü’nü
kutluyor, eşitliğin yalnızca bir ideal değil, hayatın
her alanında gerçeğe dönüştüğü bir dünya diliyo-
rum” dedi. HABER MERKEZİ 

Yarın 8 Mart Dünya Kadınlar Günü. İzmir'in iş dünyası, siyaset, sivil toplum alanlarında söz sahibi
kadın liderleri; eşit temsil, sürdürülebilir kalkınma ve kapsayıcı bir gelecek için ortak duruş sergiledi

Eşitlik bir tercih 
değil zorunluluk

T.C.
KARŞIYAKA

6. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2025/13 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ
İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/13 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve
önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir ili Çiğli ilçesi Büyükçiğli mah 22312 ada 1 parsel de kayıtlı D 

Blok 3 kat 6781-6 giriş 8 nolu bağımsız bölüm , Daire 2+1 olup 
2 oda, salon, mutfak, banyo, tuvalet, hol, antre, balkon 
bölümleri şeklindedir. Giriş kapısı ahşap üzeri yağlı boya, 
yer döşemeleri karo mozaik, ıslak alan ve hacimler seramik 
kaplıdır. İç doğramalar ahşap, dış doğramalar pvc doğramadır. 
Mutfak fayans tezgah alt ve üst yağlı boya dolap şeklindedir. 
Banyoda duş ve lavabo bulunmaktadır. Doğalgaz tesisatı kapıya 
kadar çekilmiş ancak daireye bağlanmamıştır. Apartman 
asansörsüzdür. Ara kat daire konumundadır. Balkonlar dahil 
yaklaşık olarak alanı 55,27 m2'dir. Dairenin bulunduğu parsel, 
topoğrafik olarak meyilli konumda olup, belediyenin tüm alt ve 
üst yapı hizmetlerinden yararlanmaktadır. Taşınmaz, alışveriş 
yerlerine uzak sayılabilecek konumdadır. Taşınmaz, Çevreyolu 
kavşağına 1 km, Anadolu Caddesine 800 m, Çiğli Kaymakamlık 
binasına 4.8 km yaklaşık mesafededir.

Adresi : Aydınlıkevler Mah 6781 Sk No.6 K.3 D.8Çiğli / İZMİR
Yüzölçümü : 55,27 m2İmar Durumu: Satış ilanı ekindedir.
Kıymeti : 2.600.000,00 TL KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler : Tapu kaydında olduğu gibidir.

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.
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1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/04/2026 - 13:58
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 20/04/2026 - 13:58

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 13:58
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 20/05/2026 - 13:58

Artırma Bilgileri

5İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASI

7 MART 2026 
CUMARTESİEKONOMİ

Semiha Güneş

Yüksel Bilek

Şahika Aşkıner

Özden Erten G.Güloğlu Uğuz



Karşıyaka Afet Gönüllüleri projesi, arama-
kurtarma ekibinin faaliyetleri, farkındalık eği-
timleri ve daha birçok çalışmasıyla kenti olası
afetlere hazırlamak için çalışmalarını kararlılıkla
sürdüren Karşıyaka Belediyesi, 1-7 Mart Dep-
rem Haftası’nda öğrencilere eğitim verdi. Afet
İşleri ve Risk Yönetimi Müdürlüğü’nde görev
yapan uzman personeller, afet bilincini yaygın-
laştırmak amacıyla Cihat Kora Anadolu Lisesi
öğrencileriyle bir araya gelerek kapsamlı bir eği-
tim programı gerçekleştirdi.

Eğitim çalışmaları kapsamında öğrencilere
deprem öncesinde, anında ve sonrasında yapıl-
ması gerekenler uygulamalı bir sunumla anla-
tıldı. Bunun yanı sıra öğrencilere yangın
sınıfları, yangına doğru müdahale teknikleri,
yangın tüpü kullanımı ve güvenli tahliye yön-
temleri aktarıldı. Afet anlarında hayati önem ta-
şıyan ilk yardım konusuna da geniş yer ayrılan
programda; kanamalara müdahale, hastanın ilk
değerlendirmesi ve geçici sedye oluşturma tek-
nikleri detaylandırıldı. Solunum ve kalp dur-

ması gibi kritik durumlarda yapılması gereken
müdahaleler ise tiyatral bir gösteriyle canlandı-
rılarak öğrencilere uygulamalı eğitim verildi.
Hafta boyunca devam eden etkinlikler kapsa-
mında Karşıyaka 15 Temmuz Şehitler Anadolu
Lisesi ve Havva Özişbakan Anadolu Lisesi öğ-
rencileri de benzer eğitimler ile buluşturuldu. 

3 SAC AYAĞI 

Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız Ünsal,
“Coğrafi konumumuz gereği deprem başta
olmak üzere olası afetlerle her an karşı karşıya-
yız, bu bizim gerçeğimiz. Karşıyaka Belediyesi
olarak, vatandaşlarımızın afetler karşısında
doğru reflekslere sahip olmasını ve bu bilincin
tüm kente yayılmasını hayati bir görev olarak
görüyor, bu farkındalığı toplumun her kesimine
aşılamayı hedefliyoruz. Yeni nesillerin afetlere
hazırlıklı, donanımlı ve yüksek bir farkındalık
düzeyiyle yetişmesi, gelecekte çok daha dirençli
bir kent yapısına sahip olmamızın anahtarı”
diye konuştu. SERKAN GÜNBAY

2 Kentte hem araç trafiğini hem de
yaya güvenliğini dikkate alan İzmir Bü-
yükşehir Belediyesi, yükseltilmiş yaya ge-
çitlerini uygulamaya aldı. Trafik
düzenlemesi yapılan Vasıf  Çınar Bulva-
rı'nda, yayalar için yükseltilmiş yaya ge-
çidi yapıldı. Vasıf  Çınar Bulvarı ile
Şevket Özçelik Sokağı'nın kesişim nokta-
sında İzmir Büyükşehir Belediyesi ekip-
leri tarafından yapılan yükseltilmiş yaya
geçidi boyanarak gerekli tabelalar yerleşti-
rildi. Bu sayede bulvar üzerindeki araçların
hızları düşürülerek yayaların daha güvenli
ve dikkatli geçiş yapmaları sağlanıyor. Kent
genelinde trafik güvenliğine yönelik kontrol
ve iyileştirme çalışmaları artarak devam
edecek. HABER MERKEZİ 

Karabağlar Belediyesi, 8 Mart
Dünya Emekçi Kadınlar Günü'nde
toplumsal eşitlik ve dayanışmayı öne çı-
karan "8 Mart Kadın ve Emek" foru-
munu düzenledi. Muzaffer İzgü
Konferans Salonu'nda gerçekleşen et-
kinlikte Karabağlar Belediye Başkanı
Helil Kınay ve DİSK'in ilk kadın baş-
kanı Arzu Çerkezoğlu, kadınların ça-
lışma hayatındaki hakları ve
örgütlenmenin önemine dikkat çekti.

GÖRÜNÜR OLMALIYIZ 

Forumun açılış konuşmasını yapan
Başkan Kınay, Karabağlardaki kadın-
ların aile içi ve toplumsal emek yüküne
dikkat çekti.Kınay "Kadınlarımız, aile-
nin, yoksulluğun ve evdeki bakım hiz-
metlerinin yükünü sırtlayarak hayatı
taşıyor. Biz Karabağlar Belediyesi ola-
rak sadece sözde değil, eğitim ve uygu-
lamalarla eşitsizlikleri ortadan
kaldırmayı sürdürüyoruz" diye ko-
nuştu. Başkan Kınay, kadınların istih-
dam edilmesinin ve işyerlerinde eşit
koşullara kavuşmasının önemine de de-
ğindi. 

SENDİKANIN ÖNEMİ 

DİSK'in ilk kadın başkanı Arzu
Çerkezoğlu ise kadınların sendikal ör-
gütlenmesinin toplumsal eşitlik için kri-
tik olduğunu belirtti. "Kadın işçilerin
örgütlü olması, yalnızca kendi hakla-
rını korumakla kalmaz; toplumun ada-
let ve eşitlik anlayışını da güçlendirir.
Genç kadınlar ve erkekler de bu sü-
reçte eğitim ve örgütlenmeyle tanış-
malı" diye konuştu.

Çerkezoğlu konuşmasında ayrıca
sendikal eğitimlerin toplumsal farkın-
dalığı artırdığına dikkat çekti. Ve "Eği-
timlerde kadın ve erkek üyelerimizin
birlikte katılımıyla toplumsal cinsiyet
eşitliği bilinci güçleniyor. Bu süreç, mü-
cadeleyi ve örgütlenmeyi daha etkili kı-
lıyor. Bizim hedefimiz, işyerinde
adaletin sağlanması ve kadın emeğinin
görünür hâle gelmesi" dedi.

SERGİ AÇILDI 

8 Mart Dünya Kadınlar Günü kap-
samında, Karabağlar Belediyesi kadın
çalışanlarının eserlerinden oluşan "Ka-
dınlarla Güçlü Karabağlar" fotoğraf
sergisi de sergi salonunda açıldı. Baş-
kan Kınay ve Arzu Çerkezoğlu sergiyi
birlikte gezerek eserleri inceledi.

Başkan Helil Kınay ve DİSK
Genel Başkanı Arzu Çerkezoğlu son
olarak Karabağlar Belediyesi Bölgesel
İstihdam Ofisi (BİO) tarafından düzen-
lenen ve sadece kadın adayların davet
edildiği iş görüşmesini de ziyaret etti.
İki Başkan, iş arayan kadınlarla kısa
süre sohbet ederek kadın istihdamının
önemine dikkat çekti. 
HASRET DENİZ ÖZTOP 

Karabağlar’da Kadın ve Demokrasi ForumuBaşkan Eşki’den hayat dersleri
2 Dr. Cavit Özyeğin İlkokulu 2.
sınıf  öğrencileri, Hayat Bilgisi
dersinde bu kez sıra dışı bir
konuk ağırladı. Bornova Belediye
Başkanı Ömer Eşki, mesleklerin
işlendiği derse katılarak yerel yö-
netimlerin ne olduğunu, belediye
başkanının
nasıl seçildi-
ğini ve gö-
revlerinin
neler oldu-
ğunu çocuk-
ların
anlayacağı
sade bir dille

anlattı. Başkan Eşki, belediyenin
park yapmaktan temizlik hizmet-
lerine, sosyal projelerden kültürel
etkinliklere kadar geniş bir so-
rumluluk alanı olduğunu vurgu-
larken, “Belediye başkanı olmak
demek, herkes için daha güzel bir

şehir kurmak
için çalışmak
demektir”
dedi. Dersin
sonunda ço-
cuklara kitap
hediye edildi.
HATİCE
KAÇAR

Büyükşehir yaya
geçitlerini yükseltiyor

Kent düzeni ve kamu güvenliğinin korunmasının yanı
sıra şehirde yaşam kalitesinin arttırılmasını hedefleyen
İzmir Büyükşehir Belediyesi Zabıta Dairesi Başkanlığı
ekipleri iki yılda 150 binden fazla işyerini denetledi, izin-
siz reklam ve işgallere karşı büyük bir mücadele yürüttü.
Seyyar satıcılıktan dilenciliğe, trafik ihlallerinden çevre
kirliliğine kadar kent düzenini bozan uygulamalara geçit
verilmedi. İzmir Büyükşehir Belediyesi Zabıta Daire Baş-
kanlığı ekipleri geride kalan 2 yıllık sürede kent genelinde
kapsamlı denetimler gerçekleştirdi. Bu süreçte 150 bini
aşkın işyeri denetlendi, kurallara uymayan işletmelere
idari işlemler uygulandı. Seyyar satıcılık, dilencilik ve ka-
musal alan işgallerine yönelik operasyonlarla kent düze-
nini bozan uygulamalara müdahale edildi. Kent estetiğini
bozan izinsiz reklam ve tabelalara karşı geniş çaplı çalış-
malar yürütüldü. İzmir genelinde 122 bin izinsiz reklam,
afiş ve tabela kaldırıldı. Sokak ve meydanlarda görüntü
kirliliğine neden olan uygulamalara izin verilmedi.

TRAFİK DENETİMLERİ 

Kent içi ulaşımda güvenliği artırmak amacıyla mini-
büs, servis ve taksilere yönelik kapsamlı kontroller gerçek-
leştirildi. Kurallara uymayan araçlara idari işlem
uygulanırken bazı araçlar trafikten men edildi. Ayrıca
kent genelinde trafik düzenini bozan binlerce ihlale mü-
dahale edildi.

DİJİTAL UYGULAMALAR 

Son iki yılda çevre ve halk sağlığını korumaya yönelik
denetimler de artırıldı. Kaçak hafriyat dökümü, çevre kir-
liliği ve izinsiz faaliyetlere karşı 11 binden fazla denetim
gerçekleştirildi. İzmir Büyükşehir Belediyesi zabıta hiz-
metlerinde dijital dönüşüm sürecini de başlattı.

Mobil tutanak sistemi ve tablet uygulamalarıyla sa-
hadaki işlemler hızlandırılırken, denetim süreçleri daha
şeffaf  hale getirildi. Kemeraltı, Karşıyaka ve Fahrettin
Altay başta olmak üzere kentin yoğun noktalarında yeni
zabıta merkezleri kuruldu. Bu merkezlerle denetimlerin
sürekliliği sağlanırken sahaya anında müdahale kapasi-
tesi artırıldı. MELİKE ABACIOĞLU 

Kent düzeni ve kamu güvenliğinin korunmasının yanı sıra şehirde yaşam kalitesinin artırılmasını

hedefleyen zabıta ekipleri 150 binden fazla işyerine denetim yaptı, izinsiz reklamlara karşı mücadele etti.

Zabıta ekipleri, günü geldi turistlerin yol göstericisi oldu, günü geldi kimsesizlerin yardımına koştu

6 İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASI YEREL YÖNETİMLER
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Kruvaziyer turizmi kapsamında İzmir'e
gelen 286 bin turist zabıta ekiplerinin ko-
ordinasyonuyla güvenli şekilde karşı-
landı. Liman çevresinde düzen ve
güvenlik sağlanarak ziyaretçilerin şehirde
rahat bir şekilde hareket etmesi sağlandı.

Liman çevresinde düzen sağlandı

Karşıyakalı gençler afetlere karşı hazır 

Turistten kimsesize
zabıta hep yanlarında

Karabağlar’da Kadın ve Demokrasi Forumu
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Ege İhracatçı Birlikleri Koordi-
natör Başkanı Jak Eskinazi, son
dönemde yürütülen yapıcı diyalo-
ğun somut sonuçlar vermesinden
memnuniyet duyduklarını ifade
etti. Eskinazi, “Avrupa Birliği ile
son dönemde ekonomik ve ticari
alanlarda yürütülen yoğun ve ya-
pıcı diplomasi trafiğinin olumlu
sonuçlar vermesinden memnuni-
yet duyuyoruz. AB’nin hazırlıkla-
rını sürdürdüğü Sanayi
Hızlandırma Yasası ve ‘Made in
EU’ politikası çerçevesinde yayım-
lanan taslakta, Türkiye ile mevcut
Gümrük Birliği’nin bu politika
kapsamında dikkate alınması, iki
taraf  arasındaki güçlü ekonomik
entegrasyonun ve karşılıklı güve-
nin önemli bir göstergesi” dedi.

Türkiye ile Avrupa Birliği ara-
sında yürütülen istişarelerin ticari
ilişkilerin sürdürülebilirliği açısın-
dan önemli olduğunu vurgulayan
Eskinazi, Türkiye’nin Avrupa
değer zincirleri içindeki rolünün
de bu süreçte bir kez daha teyit
edildiğini ifade ederek, “Türkiye,
uzun yıllardır Avrupa sanayi eko-
sistemiyle entegre bir üretim yapı-
sına sahiptir. Otomotivden
makineye, tekstilden kimyaya
kadar pek çok sektörde Avrupa
değer zincirlerinin önemli ve gü-
venilir bir parçasıyız. Bu çerçe-
vede atılan adımların, Türkiye ile
Avrupa Birliği arasındaki ekono-
mik iş birliğinin daha da güçlen-
mesine katkı sağlayacağına
inanıyoruz” dedi. Başkan Eski-

nazi, bu olumlu gelişmede Türki-
ye’nin yürüttüğü aktif  ticaret dip-
lomasisinin önemli bir payı
bulunduğunu belirterek Ticaret
Bakanlığı’nın sürece sağladığı kat-
kıya özel olarak dikkat çekti. Eski-
nazi şöyle devam etti: 

“Bu sürecin başarıyla yürütül-
mesinde Ticaret Bakanlığımızın
kararlı ve etkin ticaret diplomasisi-
nin büyük rolü bulunmaktadır. Ti-
caret Bakanımız Prof. Dr. Ömer
Bolat’ın Avrupa Birliği ile yürütü-
len temaslarda ortaya koyduğu
yapıcı, çözüm odaklı yaklaşımın
bu olumlu sonucun ortaya çıkma-
sına önemli katkı sağladığını düşü-
nüyoruz. Türk iş dünyasının ve
ihracatçılarımızın çıkarlarını ulus-
lararası platformlarda güçlü bir

şekilde savunan Ticaret Bakanlığı-
mıza ve Sayın Bakanımıza ve eki-
bine şükranlarımı sunuyorum.”

Eskinazi ayrıca, Türkiye ile Av-
rupa Birliği arasındaki ekonomik
iş birliğinin önümüzdeki dönemde
daha da derinleşmesi gerektiğini
vurgulayarak sözlerini şöyle ta-
mamladı: “Türkiye ile Avrupa
Birliği arasındaki ekonomik ortak-
lığın güçlenmesi, değer zincirleri-
nin rekabetçiliğinin artırılması ve
yeşil ile dijital dönüşüm süreçleri-
nin hızlandırılması açısından
büyük önem taşıyor. Bu süreçte
kamu ve özel sektörün güçlü iş
birliğiyle Avrupa ile ekonomik en-
tegrasyonumuzu daha ileri bir se-
viyeye taşıyacağımıza inanıyoruz.”
SERKAN GÜNBAY

AB’nin “Made in EU” taslağında Türkiye’nin Gümrük Birliği çerçevesinde
dikkate alınması ihracatçılar tarafından memnuniyetle karşılandı. EİB
Koordinatör Başkanı Jak Eskinazi, yapıcı diyaloğun sonuç verdiğini söyledi 

Avrupa Türkiyesiz
olmayacağını gördü

EKONOMİ

İLAN

İzmir İli, Menderes İlçesi, Özdere Mahallesi, 1630 ada 2 parsel,
1707 ada 1 parsel,  1708 ada 1 parsel, 1709 ada 1, 2 ve 3 parsel
sayılı taşınmazları kapsayan alanda 236 no.lu parselasyon planı ve
dağıtım cetvelleri, Belediyemiz Encümeninin 15.10.2025 tarih 1495
sayılı kararı ve İzmir Büyükşehir Belediyesi Encümeninin
05.02.2026 tarih 96772592.110.04-72 sayılı kararı ile onaylanmıştır.
Söz konusu 236 no.lu parselasyon planı, ilgililerce incelenmek

üzere, İmar Kanunun 19. Maddesi ile Arazi ve Arsa Düzenlemeleri
Hakkında Yönetmeliğin 25. ve 26. maddelerine uygun olarak
05.03.2026 - 05.04.2026 tarihleri arasında 30(otuz) gün müddetle
ilan tahtasında asılarak ilan edilecek olup, itiraz olmaması duru-
munda kesinleşecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02416960

Ninni ile başlamak istedim
yazıya. “Uyusun da büyüsün
niiiinni” bebekler ve çocuk-
lar için ne güzel de bir nin-
nidir. Çocuklar uyur büyür
tıpış tıpış yürür. Buraya
kadar her şey çok güzel, an-
caaak büyüdükten sonra da
uyumaya devam edersek işte
o sıkıntı. Bu kez yetişkinler
ve halk uyudukça tıpış tıpış
yürüyen şeyler değişir.
Tamam büyüme olur ama
toplumun gelirindeki artış
değil, ninniyi söyleyenlerin
bütçeleri büyür, halk uyu-
duğu için büyüdük ninnisine
hem inanır hem de uyumaya
devam eder.  

MAAŞLAR İLK İKİ AYDA
ERİRKEN BÜYÜDÜK

2026 yılı ilk iki ayında açık-
lanan enflasyon oranlarına
göre, en düşük emekli maaşı
ve asgari ücretteki erime 2
bin lira civarında… Bu orta-
lama erime, gıda enflasyonu
Ocak ve Şubat aylarının top-
lamı yüzde 14, düşük gelirli
kesimin en çok harcama yap-
tığı kalem ise yüzde 40 ora-
nıyla gıda olarak belirlendi.
Ulaşım ilk iki ayda yüzde 8
oldu. Bu tabloya bir de yüzde
33’lük kira artış oranı eklen-
diğinde maaşlardaki erime 5
bin lira sınırına dayandı.
Şimdi oldu mu en düşük
emekli maaşı ilk iki ayda 15
bin, asgari ücret de 23 bin
lira. İşte toplum ninnilerle
uyuyup büyüdüğünü düşün-

dükçe, alım gücündeki erime
de devam edecek hiç şüphe-
siz. Bu erimenin de TÜİK ra-
kamlarına göre olduğunu
unutmamak lazım.

SAVAŞTAKİ UKRAYNA’DA
GIDA FİYATLARI ÇOK
DAHA UCUZ

Gıda enflasyonundaki as-
tronomik fiyat artışlarını
Hazine ve Maliye Bakanı
Mehmet Şimşek kimi zaman
‘DON’a bağlıyor kimi
zaman dış güçlere, şimdi de
bölgedeki savaşa bağladı.
“Bu durum geçicidir” dedi.
Emin olun ki yaz aylarında
da artması beklenen gıda
enflasyonunu sıcaklara bağ-
layacak kesin. Yani yazın sı-
caktan, kışın soğuktan, kimi
zaman dış güçler kimi
zaman da etrafımızdaki sa-
vaştan gıda fiyatlarının art-
tığı ‘ninnisi’ söylenmeye
devam edecek. Bu ninnilerle
uyuyan toplum, büyüdüğünü
düşünüp fakirleşmeye devam
edecek. Peki ya yıllardı sa-
vaşta olan Ukrayna’nın gıda
fiyatları nasıl oluyor da biz-
den çok çok daha ucuz…
Son istatistiklere göre Tür-
kiye gıda enflasyonunun en
yüksek olduğu 3’üncü ülke,
yıllardır savaşta olan ülke
Ukrayna ise 16’ncı sırada.
Akıl mantık almıyor değil
mi? Olsun uyudukça büyü-
yeceğiz sonuçta. 

“UYUSUNDA BÜYÜSÜN
NİİİİNNİ”

KAHRAMANCA

KAHRAMAN DURAK

“UYUSUN DA BÜYÜSÜN 

NİİİİİNNİ”

Muğla’da ilk 
evlenme yaşı 
giderek yükseliyor

2 Türkiye İstatistik Kurumu
(TÜİK) tarafından yayımlanan
2025 yılı evlenme istatistiklerine
göre Muğla’da ortalama ilk ev-
lenme yaşı erkeklerde 29,7, ka-
dınlarda ise 26,8 olarak
kaydedildi. Veriler, kentte birey-
lerin evlilik kararını önceki yıl-
lara göre daha ileri yaşlarda
aldığını ortaya koydu.

Açıklanan istatistiklere göre
erkekler ile kadınlar arasındaki
ilk evlenme yaşı farkı yaklaşık 3
yıl seviyesinde bulunuyor. Bu
fark, Türkiye genelinde görülen
tabloyla da büyük ölçüde paralel-
lik gösteriyor. Uzmanlara göre
eğitim süresinin uzaması, kariyer
planları, ekonomik şartlar ve bi-
reysel yaşam tercihleri evlenme
yaşının yükselmesinde etkili olu-
yor. İHA

Ticaret Bakanlığı tarafından
duyurulan ve Türkiye’nin de
“Made in Europe” şemsiyesi al-
tına alınması hakkında İzmir Sa-
nayici ve İş İnsanları Derneği
(İZSİAD) Yönetim Kurulu Baş-
kanı Alaattin Yüksel, bu gelişme-
nin Türkiye açısından büyük bir
fırsat yarattığını söyledi.  Yüksel,
bu karar ile Türkiye’nin Av-
rupa’nın üretim üssü olduğunun
tescil edildiğini belirterek asıl he-
defin ise Avrupa Birliği üyeliği
olması gerektiğinin altını çizdi. 

GÜVENLİ ORTAK 

Açıklamanın tamamı şöyle:
“Avrupa Birliği'nin, küresel re-
kabet ortamında sanayi gü-
cünü yeniden konsolide etmek
ve tedarik zinciri direncini ar-
tırmak amacıyla hayata geçir-
diği "Made in EU" girişimi,
sanayi dünyamızın geleceği
açısından tarihi bir dönemeç-

tir. Türkiye’nin bu girişimin
kapsamına dahil edilmiş ol-
ması, ülkemiz sanayisinin Av-
rupa değer zinciriyle olan
entegrasyonunun, yalnızca bir
ticaret ortağı değil, stratejik bir
"üretim üssü" olarak tescillen-
diğini göstermektedir.

Bu gelişme, Türkiye’nin Av-
rupa sanayisiyle olan kader birli-
ğini pekiştiren bir irade
beyanıdır. Özellikle otomotiv,
çelik, kimya ve net-sıfır teknoloji-
ler gibi stratejik sektörlerimizde,
rekabetçiliğimizi korumak adına
artık daha fazla "akıllı ve yeşil"
odaklı üretim yapmamız gerek-
mektedir. Stratejik Ortaklık ve
Tedarik Güvenliği açısından
Türkiye, "Made in EU" statü-
süyle Avrupa’nın Çin ve diğer
uzak pazarlara olan bağımlılığını
azaltmada en güvenilir ve en
hızlı çözüm ortağı konumuna
yükselmiştir. Bu, yakın coğrafya-

dan tedarik trendinin Türkiye le-
hine daha da güçleneceği anla-
mına gelmektedir.

İnovasyon ve yüksek teknoloji
üretimi açısından ise girişimin
temel odağı olan "yeşil ve dijital
dönüşüm," sanayicimizi artık bir
tercih olarak değil, zorunluluk
olarak yüksek teknoloji üreti-
mine yönlendirecektir. Katma
değerli üretim kapasitemizi, AB
standartlarında inovatif  süreç-
lerle birleştirmek, ihracatımız-
daki birim değeri yukarı
taşıyacaktır.Sektörel dönüşüm
yönünden değerlendirdiğimizde
isebaşta otomotiv, elektrikli araç
bataryaları, rüzgar türbinleri,
güneş enerjisi teknolojileri ve
yeşil çelik üretimi yapan sektörle-
rimiz, bu yeni düzenleme saye-
sinde Avrupa pazarındaki
paylarını garanti altına alma ve
artırma fırsatı yakalamıştır.”
HABER MERKEZİ 

2 Aydın'da faaliyet gösteren ticari
taksi şoförleri, artan maliyetler
karşısında ayakta kalmakta zor-
landıklarını belirterek yetkililerin
tarifeye düzenleme yapılmasını
beklediklerini ifade etti. Özellikle
akaryakıt, sigorta ve araç bakım
giderlerindeki artışın kendilerini
ciddi şekilde etkilediğini dile geti-
ren taksiciler, mevcut tarifeyle hiz-
met vermenin her geçen gün
daha da zorlaştığını söyledi. Mev-
cut ücretlere yüzde 50 zam, indi-
bindi ücretinin ise 220 TL olarak
belirlenmesini talep eden taksiciler
taleplerinin karşılık bulmaması
halinde kontak kapatma nokta-
sına gelebileceklerini belirtti. Tak-
sici esnafı, hem ekonomik
şartların hem de mesleğin sürdü-
rülebilirliği açısından yeni bir dü-
zenleme yapılmasını istedi.
Otogar Taksi Durak Başkanı
Cengiz Yoltay meslektaşları adına
yaptığı açıklamada, "Biz taksiciler
olarak bugüne kadar oda başka-

nımızın gayretleri ve Aydın Bü-
yükşehir Belediye Başkanımız
Özlem Çerçioğlu'nun destekleri
ile çalıştık. Ancak bugüne kadar
aldığımız zamlar ülkemizin içeri-
sinde bulunduğu durumda çok
yetersiz kaldı. Geçen hafta oda
toplantımızda indi-bindi tarife-
sinde 220 TL olarak belirttiğimiz
zammı alamadık. Yakıt zamla-
rına yetişemez olduk. Bunun ya-
nında devletin bize yazar kasa
post uygulaması getirmesi ile Ay-
dın'da taksi hizmeti vermemiz
çok zorlaşıyor. Biz normal vatan-
daşların yaptırdığı trafik sigorta-
sını biz çok daha fazlaya
yaptırıyoruz. Çalışan sigortalı ar-
kadaşlarımızın sigortalarını öde-
mekte zorlanıyoruz. Ayrıca
TÜVTÜRK'ün bizlerin her yıl
yaptırdığımız araç muayenele-
rinde bizlere uyguladığı yüksek
miktardaki fiyatlar belimizi bükü-
yor. Tüm bunların yanında bir
de sanayi kısmı var. " dedi. İHA

Asıl hedef AB üyeliği olmalı

Aydınlı taksici zam bekliyor



e-ticaret yapay 
zekâ ile dönüşüyor
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Dijitalleşmenin hız kazanması,
mobil teknolojilerin yaygınlaşması ve
yapay zekâ destekli sistemlerin tica-
ret süreçlerine entegre edilmesi, Tür-
kiye’de e-ticaret ekosistemini köklü
bir dönüşüm sürecine taşıyor. Tüke-
tici davranışlarının değişimi, lojistik
altyapı yatırımları, sınır ötesi satış fır-
satları ve veri odaklı pazarlama stra-
tejileri, 2026’ya doğru sektörde yeni
bir büyüme modelini şekillendiriyor.

ME Consultancy Kurucusu Murat
Erdör, Türkiye’de e-ticaretin önü-
müzdeki dönemde yalnızca hacimsel
olarak değil; yapısal ve stratejik ola-
rak da farklı bir evreye geçeceğini
belirtiyor. Erdör’e göre, 2026 itiba-
rıyla rekabet avantajı; teknoloji yatı-
rımı, veri analitiği, müşteri deneyimi
ve güven odaklı stratejilerin birleşi-
miyle sağlanacak.

KAMPANYA KURGULARI

2026’ya giderken e-ticaret altyapı-
larında yapay zekâ uygulamaları
artık bir tercih değil, operasyonel
sürdürülebilirlik açısından zorunlu-
luk olarak konumlanıyor. Akıllı
öneri sistemleri, dinamik fiyatlan-
dırma modelleri, talep tahminleme,
stok optimizasyonu ve otomatik
kampanya kurguları; hem maliyet-
leri düşürüyor hem de dönüşüm
oranlarını artırıyor. Özellikle büyük
veri analitiği ile desteklenen tahmin-
leme sistemleri sayesinde şirketler,
sezonluk dalgalanmaları ve tüketici
eğilimlerini önceden öngörebiliyor.
Yapay zekâ aynı zamanda müşteri
segmentasyonunu daha mikro sevi-
yeye indirerek, her kullanıcı için
farklı bir dijital vitrin oluşturulma-
sına imkân tanıyor. Bu durum, se-
pete ekleme oranlarından tekrar
satın alma davranışına kadar tüm
metriklerde doğrudan iyileşme sağ-
lıyor. Erdör, bu dönüşümü şu söz-

lerle değerlendiriyor: “Yapay zekâ,
yalnızca satış artıran bir araç değil;
doğru ürün, doğru zaman ve doğru
müşteri eşleşmesini sağlayan strate-
jik bir kaldıraçtır. 2026’da veriyi an-
lamlandırabilen markalar öne
çıkacak.”

Chatbot, sesli asistan ve otonom
müşteri hizmetleri çözümleri saye-
sinde 7/24 kesintisiz hizmet sunul-
ması, tüketici beklentilerini yeniden
tanımlarken; insan müdahalesini
daha stratejik noktalara taşıyor. Bu
da hem operasyonel verimlilik hem
de müşteri memnuniyeti açısından
çift yönlü bir kazanım yaratıyor. 

Kısa video formatları ve algoritma
destekli içerik dağıtımı, ürün keşfini
hızlandırırken; markalar için perfor-
mans odaklı satış modellerini daha
ölçülebilir kılıyor. 2026’da içerik ile
ticaret arasındaki sınır daha da belir-
sizleşecek; içerik üretimi satış strateji-
sinin merkezine yerleşecek. 
HABER MERKEZİ

Kuşak araştırmacısı ve yazar
Evrim Kuran, geniş yankı
uyandıran yeni kitabı Cetvel
ile 8 Mart Dünya Kadınlar
Günü’nde Toronto’da okurla-
rıyla bir araya geliyor. 

Ankara Kitaplığı iş birliğiyle
düzenlenen etkinlik, klasik bir
kitap tanıtımının ötesine geçe-
rek; başarı, mutluluk, annelik,
kariyer ve toplumsal roller gibi
kavramların yeniden değerlen-
dirilmesine alan açan nitelikli
bir söyleşi sunacak. Etkinliğin
en dikkat çekici yönü, söyleşi-
nin kuşaklararası bir diyalog
formatında gerçekleşecek ol-
ması. Soruları yazarın oğlu Ali
Kuran yöneltirken, yanıtları
Evrim Kuran verecek. Anne
ve oğul arasında şekillenecek
bu samimi sohbet; bireysel se-
çimler ile toplumsal beklentiler
arasındaki görünmez sınırları
sorgulayan özgün bir perspek-
tif  ortaya koyacak. 

Söyleşide öne çıkacak başlık-
lar: Değişen Ölçütler: Yaşamın
farklı evrelerinde dönüşen ba-
şarı, kariyer ve annelik tanım-
larının analizi Otorite ve
Ölçü: “Hayatımızdaki kural-

ları ve ölçü birimlerini gerçek-
ten kim belirliyor?” sorusuna
cesur bir bakış Toplumsal
Baskı ve Özgürlük: Kadınların
kendi değerlerini, toplumun
dayattığı kalıplar yerine kendi
vicdanlarıyla ölçme süreci 8
Mart’a Anlam Katan Bir Bu-
luşma Dünya Kadınlar
Günü’nün ruhuna uygun ola-
rak tasarlanan bu etkinlik, ka-

tılımcılara yalnızca bir kitapla
değil; kendi yaşam “cetvelle-
rini” yeniden düşünme fırsa-
tıyla buluşma imkânı sunuyor.
Cetvel, toplumsal beklentiler
ile bireysel hakikat arasındaki
sessiz mücadelenin simgesi
olarak, ölçü kavramını hem
metaforik hem de düşünsel bir
zeminde yeniden tanımlıyor.
HABER MERKEZİ

Dijitalleşmenin hız kazanması, mobil teknolojilerin yaygınlaşması ve yapay zekâ destekli
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Konak’tan 
tarihi ortaya 
çıkaran rota
2 Konak Belediyesi Kültürel Miras Koruma
Müdürlüğü’nün gerçekleştirdiği "Konak Kül-
türel Miras Rotaları" çalışması ile Kadifekale
– Basmane, Alsancak ve Kemeraltı olmak
üzere üç ana güzergahta yer alan 90 tarihi ve
kültürel mekan, dijital platformda erişime
açıldı. Konak Kültürel Miras Rotaları, İz-
mir'in tarihsel merkezini ve binlerce yıllık biri-
kimini kapsayan özgün bir miras alanı olan
Konak'ın, Antik Dönemden Osmanlı'ya ve
Cumhuriyet'e uzanan tarihsel sürekliliğini bü-
tüncül bir deneyim çerçevesinde bir araya ge-
tirmek amacıyla kurgulandı. 
SERKAN GÜNBAY

2 Balıkesir’in Ayvalık ilçesinde; Türkiye'nin
ve Avrupa'nın kadın temalı tek tiyatro festi-
vali olan 6'ncı Kadın Oyunları Festivali 2026
programı kadın temalı oyunlarıyla 13-17
Mart tarihleri arasında sanatseverlerle bulu-
şacak.

13 Mart Gözbağcı, 14 Mart Şairler Mezar-
lığı, 15 Mart Yalnız Başaklara Azgın Boğa, 16
Mart Sendrom ve 17 Mart Olga Maşa Irina
Yine Üç Kız Kardeş oyunları her akşam saat
21.00'de, Kırlangıç Yaşam Merkezi Rauf
Denktaş Kültür Merkezi'nde perde diyecek.
2026 seçkisinde sekiz oyunun yer aldığı festi-
val yine sırasıyla farklı kentlerde izleyicisi ile
buluşmaya devam edecek.

Ayvalık Belediye Başkanı Mesut Ergin, baş-
ladığında büyük bir ilgi gören festivalin 6'ncı-
sında tiyatro severlerin birbirinden güzel beş
oyun izleyeceğini söyledi. Başkan Ergin, titiz
bir çalışmayla oyunların belirlendiğini ve ger-
çekten kadın konusunu nitelikli ele alan ti-
yatro oyunlarını her türlü popüleriteden uzak,
festivalin içeriğine gerçekten uygun olma şart-
larıyla seçmeye çalıştıklarını belirtti.

Atölye Kültür Sanat Organizasyonu ile ya-
pılan ve her yıl gelirinin belirli bir bölümünü
kız çocuklarının eğitim bursu için bağışlayan
festival ile ilgili ABD'de bulunan John Hop-
kins Üniversitesi yayın organı "Theatre Jour-
nal" de Aralık ayında bir makale yayınlandı.

SANAT PROJESİ

Festival Direktörü Hasan Aldemir yaptığı
açıklamada artık festivalin ülke sınırlarını aştı-
ğını, bunun başlıca sebebinin ise benzerine
pek rastlanmayan nitelikli bir farkındalık ve
sanat projesi olmasından kaynaklandığını
açıkladı.

Her yıl çok fazla zorluk ile karşılaşmalarına
rağmen altıncı yıla girildiğini ve festivalin dün-
yanın saygın eğitim ve sanat kurumlarının gö-
zünden kaçmadığını belirtti. Bu kapsamda
ABD'de bulunan John Hopkins Üniversite-
si'nin yayın organı Theatre Journal dergisinde
festivale altı sayfalık geniş bir yer ayrılmasının
kendileri ve Türk tiyatrosu adına bir dönüm
noktası olduğunu sözlerine ekledi. İHA

Ayvalık Kadın 
Oyunları Festivali

izleyiciyle buluşuyor

2 Aksigorta Operasyonlar Genel Müdür
Yardımcılığı görevini yürüten Metin Demi-
rel, Aksigorta ve AgeSA'da Operasyonlar
Genel Müdür Yardımcısı olarak görevine
devam edecek.

KALE ALARM

Uzun yıllardır güvenlik teknolojileri sektö-
ründe görev alan Kerem Özkan, Kale Gü-
venlik Sistemleri Direktörü olarak görevine
devam edecek.

MAXİON İNCİ JANT GRUBU

Maxion İnci Jant Grubu'nun Türkiye'deki
5 jant fabrikasını kapsayan operasyonlarının
liderliğine Gülçin Tekin atandı.

WPP MEDİA ABD

WPP'de, WPP Media ABD bölümünün
başına Nancy Hall atandı. Şirkette Chief
Client Officer'lık koltuğunda oturan Hall,
dokuz ay sonra yeni görevine getirildi.

2 Fairy'nin Gıda Kurtarma Derneği işbirli-
ğiyle yürüttüğü "Boşa Harcama" projesi,
Ramazan'da bereketi çoğaltıyor.

ÖZYEĞİN ÜNİVERSİTESİ 
YURT PROJESİ

Özyeğin Üniversitesi, Çekmeköy yerleşke-
sinde inşa edilecek yeni öğrenci yurdu proje-
sinin finansmanı için Avrupa İmar ve
Kalkınma Bankası (EBRD) ile işbirliği proto-
kolü imzalandı.

HONOR VE ARRI'DEN 
STRATEJİK HAMLE 

HONOR ve sinema endüstrisinin köklü
markası ARRI, "ARRI Image Science" tek-
nolojisini akıllı telefonlara taşımak için el sı-
kıştı. HABER MERKEZİ

Atama  ve görev 
değişiklikleri

İş dünyasında yeni
projeler gündemde

Potansiyel barındırıyor
2 Türkiye’nin güçlü üretim alt-
yapısı, genç ve dijital adaptas-
yonu yüksek nüfusu ile stratejik
coğrafi konumu; sınır ötesi e-tica-
ret açısından önemli bir potansi-
yel barındırıyor. Özellikle
Avrupa, Orta Doğu ve Türk
Cumhuriyetleri pazarları; lojistik
avantaj ve kültürel yakınlık nede-
niyle Türk markaları için erişile-
bilir ve ölçeklenebilir büyüme
alanları sunuyor.

YEREL PAZAR

Gelişen dijital ödeme sistem-
leri, yerelleştirilmiş dil ve para bi-
rimi entegrasyonları ile küresel
pazar yerleri üzerinden satış yap-
mak artık teknik olarak daha
kolay hale geliyor. Ancak rekabe-

tin artması, markaların yalnızca
ürün kalitesiyle değil; operasyo-
nel hız, müşteri hizmetleri ve
yerel pazara uygun iletişim stra-
tejileriyle de fark yaratmasını ge-
rektiriyor.

GÜVEN MEKANİZMASI

Sosyal medya platformları, ge-
leneksel reklam mecrası olmanın
ötesine geçerek doğrudan satış
kanalına dönüşüyor. Özellikle
video içerik, canlı yayın alışveriş-
leri ve kullanıcı deneyimlerini
merkeze alan içerikler; satın alma
karar sürecini kısaltıyor. Genç tü-
ketici kitlesi için sosyal kanallar
yalnızca keşif  alanı değil, aynı
zamanda güven mekanizması işl-
evi görüyor. 

İŞ DÜNYASI

‘Cetvel’ ile toplumsal
rollere cesur bakış
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